
Protokół nr 10/2023 

z X Sesji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania V kadencji 

w dniu 19 października 2023 r. 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji, powitanie osób goszczących i stwierdzenie kworum. 

2. Przedstawienie porządku obrad, rozpatrzenie wniosków o uzupełnienie porządku obrad. 

3. Przystąpienie do ślubowania Młodzieżowej Rady Miasta Poznania przez 

kandydatów z naboru uzupełniającego – ślubowanie odbiera Wiceprzewodniczący 

Młodzieżowej Rady Miasta. 

4. Informacje Prezydium. 

5. Wybór Przewodniczącego/Przewodniczącej Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

(prezentacja kandydatur oraz głosowanie, przekazanie obowiązków prowadzenia sesji 

od Wiceprzewodniczącego przez nowo wybranego/wybraną Przewodniczącego/ 

Przewodniczącą). 

6. Uzupełnienie stanowisk Wiceprzewodniczących Młodzieżowej Rady Miasta 

Poznania (prezentacja kandydatur oraz głosowanie). 

7. Uzupełnienie stanowiska Sekretarza/Sekretarz Młodzieżowej Rady Miasta 
Poznania (prezentacja kandydatur oraz głosowanie). 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia honorowego patronatu 
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania wydarzeniu "Ogólnopolski Młodzieżowy Festiwal 
Filmowy reAKCJA!”. 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia honorowego patronatu 
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania wydarzeniu "Poznań Model United Nations 
(POZMUN 2024)”. 

10. Wolne głosy i wnioski. 

11. Komunikaty Prezydium. 

12. Zamknięcie sesji. 
 

Ad. 1. Otwarcie sesji, powitanie osób goszczących i stwierdzenie kworum. 

Wiceprzewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania Wojciech Klimecki przywitał 
wszystkich gości, stwierdził kworum, tym samym rozpoczął X Sesję V kadencji Młodzieżowej 
Rady Miasta Poznania. Sesja odbyła się w Sali Sesyjnej nr 2 w Urzędzie Miasta Poznania przy 
Placu Kolegiackim 17. 

Lista obecności członków Młodzieżowej Rady stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
 

 
Ad. 2. Przedstawienie porządku obrad, rozpatrzenie wniosków o uzupełnienie porządku 
obrad. 

Wiceprzewodniczący Wojciech Klimecki wyjaśnił, że będzie prowadził sesję do zakończenia 



punktu 5 porządku obrad, następnie odda prowadzenie nowo wybranemu Przewodniczącemu 
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. Następnie poinformował o porządku obrad Młodzieżowej 
Rady. 

Porządek obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 
 
 

Ad. 3. Przystąpienie do ślubowania Młodzieżowej Rady Miasta Poznania przez kandydatów 
z naboru uzupełniającego. 

Wiceprzewodniczący Wojciech Klimecki poprosił wszystkich obecnych na sesji członków 
Młodzieżowej Rady wybranych w naborze uzupełniającym o złożenie ślubowania, po 
odczytaniu roty. 

 
Tekst ślubowania: 

„Uroczyście ślubuję obowiązki w Młodzieżowej Radzie Miasta Poznania sprawować godnie, 

rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro reprezentowanej młodzieży oraz pomyślny 

rozwój naszego miasta.” 

 

Kolejno do ślubowania przystąpili następujący radni–elekci Młodzieżowej Rady Miasta: 
 

1) Jakub Adamczewski – „Ślubuję” 

2) Jakub Felenberg – „Ślubuję” 

3) Maksymilian Foltyn – „Ślubuję” 

4) Joanna Gawrysiak – „Ślubuję” 

5) Agata Jacaszek – „Ślubuję” 

6) Julia Kaczmarek – „Ślubuję” 

7) Klaudia Kawczyńska – „Ślubuję” 

8) Maciej Kornaga – „Ślubuję” 

9) Blanka Urban – „Ślubuję” 

10) Liwia Woźniczak – „Ślubuję” 

11) Hanna Roguszka – „Ślubuję” 
 

Ad. 4. Informacje Prezydium 

Wiceprzewodniczący Wojciech Klimecki poprosił Wiceprzewodniczącą Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania Hannę Kobylacką o zabranie głosu. 

Wiceprzewodnicząca Hanna Kobylacka poinformowała, że złożyła rezygnację z pełnionej 
przez nią funkcji. Decyzję uzasadniła zakończeniem realizacji wszystkich celów, które 
przyświecały jej pracy w Prezydium Młodzieżowej Rady. Następnie, zwróciła się do członków 
Młodzieżowej Rady prosząc, aby przy wyborze nowego składu Prezydium nie kierowali się 
relacjami z kandydatem, ale kompetencjami, jakie posiada do pełnienia określonych funkcji. 
Na końcu podziękowała byłemu Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Tomaszowi 
Poprawskiemu oraz Piotrowi Krzeszkiewiczowi za współpracę podczas ostatnich dwóch lat 
pełnienia przez nią mandatu radnej, a także Radnej Kornelii Mazurek, byłej członkini 
Młodzieżowej Rady za pomoc, jaką okazywała podczas jej pracy w Komisji Klimatu i Ochrony 
Środowiska. 



Następnie Wiceprzewodniczący Wojciech Klimecki przekazał dwie informacje. Pierwsza 
dotyczyła rezygnacji Sekretarza Młodzieżowej Rady Piotra Krzeszkiewicza z funkcji 
Przewodniczącego Komisji Relacji Zewnętrznych. Następnie poinformował nowo 
zaprzysiężonych radnych o możliwości dołączenia do komisji problemowych Młodzieżowej 
Rady w funkcji obserwatora, tak, aby każdy mógł wybrać te zespoły, do których chciałby 
przynależeć od następnej sesji, na której zostaną podjęte stosowne uchwały w tej sprawie. 

 
 

Ad. 5. Wybór Przewodniczącego/Przewodniczącej Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 
(prezentacja kandydatur oraz głosowanie, przekazanie obowiązków prowadzenia sesji od 
Wiceprzewodniczącego przez nowo wybranego/wybraną Przewodniczącego/ 
Przewodniczącą). 

Wiceprzewodniczący Wojciech Klimecki poprosił o zgłoszenie kandydatów na stanowisko 
Przewodniczącej/Przewodniczącego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, w miejsce Tomasza 
Poprawskiego, którego funkcja ustała z początkiem września. Następnie zgłosił kandydaturę 
Piotra Krzeszkiewicza. 

Sekretarz Młodzieżowej Rady Miasta Poznania Piotr Krzeszkiewicz wyraził zgodę na 
kandydowanie. 

Następnie Radny Wojciech Torłop zgłosił kandydaturę Radnego Jakuba Małka.  

Radny Jakub Małek wyraził zgodę na kandydowanie.  

Przystąpiono do prezentacji kandydatur. Jako pierwszy głos zabrał Kandydat na 
Przewodniczącego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania Piotr Krzeszkiewicz. Na początku 
przedstawił dotychczasowe osiągnięcia, będące następstwem jego dwuletniej pracy w Radzie. 
Wspomniał, że jako członek Rady pełnił funkcję koordynatora V Poznańskiego Kongresu 
Samorządów Uczniowskich z jej ramienia przez kilka miesięcy do dnia wydarzenia, w którym 
mimo wielu trudności organizacyjnych, wzięło udział przeszło trzystu gości z całej 
Wielkopolski. Opowiedział również o dotychczasowej pracy w Prezydium Młodzieżowej Rady 
jako Sekretarz, którą to funkcję objął w marcu 2023 roku. Następnie przeszedł do 
przedstawienia efektów kilkumiesięcznej pracy na rzecz Komisji Relacji Zewnętrznej, w której 
objął funkcję Przewodniczącego. Zaznaczył, że ze względu na okres wakacji oraz z powodu 
zmian w składzie osobowym Rady nie był on w stanie zrealizować wielu projektów, natomiast 
uczestniczył z ramienia Młodzieżowej Rady w pracach Polsko-Ukraińskiego Forum Młodzieży 
(YUP Forum/ YUP! форуму) oraz brał udział w roli prelegenta w odbywającym się w ramach 
Kongresu Samorządowego Local Trends – wydarzeniu Forum Młodych, współorganizowanym 
przez Międzynarodowe Targi Poznańskie, Młodzieżową Radę Miasta Poznania oraz 
Stowarzyszenie Jagiellonica. Dodał, że reprezentował wiele razy Młodzieżową Radę podczas 
delegacji, m.in. na Europejskim Forum Samorządowym w Mikołajkach, które jest jednym z 
najważniejszych tego typu wydarzeń w Unii Europejskiej. Swoją wypowiedź zakończył krótkim 
sformułowaniem wizji pracy Młodzieżowej Rady, którą mógłby wdrożyć obejmując funkcję 
Przewodniczącego. 

Następnie, do prezentacji kandydatury przystąpił Kandydat na Przewodniczącego 
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania Jakub Małek. W swojej wypowiedzi skupił się na wizji 
Młodzieżowej Rady, jako przestrzeni do realizowania małych i dużych indywidualnych 
projektów członków Rady i Komisji, do których należą, co do tej pory w jego ocenie było 
blokowane. Wspomniał, że stawia on na rozwój każdego członka Rady. Następnie przeszedł 
do kwestii dotyczących promocji działalności Młodzieżowej Rady, podkreślając, że chciałby się 



skupić na rozpowszechnianiu informacji o radnych, poprzez stworzenie na stronie 
Młodzieżowej Rady sekcji ze ich zdjęciami i krótką biografią, na wzór tej, zamieszczonej w 
mediach społecznościowych podczas III i IV kadencji Młodzieżowej Rady. Zaznaczył, że jako 
Przewodniczący chciałby działać na rzecz zagwarantowania równości m.in. osobom z Ukrainy, 
powołując do tego celu Komisję Młodzieżowej Rady. Zwrócił uwagę na problem dotyczący 
informowania członków Młodzieżowej Rady o otrzymanych przez Radę zaproszeniach do 
wzięcia udziału w ramach delegacji członków. Zaproponował także, aby każdy członek Rady 
mógł posługiwać się mailem w domenie strony internetowej Rady oraz otrzymał wizytówki z 
danymi kontaktowymi, aby Radni mogli nawiązywać m.in. partnerstwa biznesowe. 
Wypowiedź zakończył obietnicą, że jako Przewodniczący skupi się na godnym 
reprezentowaniu każdego z 38 radnych obecnych na posiedzeniu. 

Wiceprzewodniczący Wojciech Klimecki podziękował za prezentacje kandydatom i zapytał, 
czy którykolwiek z radnych chciałby zabrać głos. 

Kandydat na Przewodniczącego Piotr Krzeszkiewicz skierował pytanie do kontrkandydata, 
dotyczące jego stwierdzenia, jakoby indywidualne projekty członków Rady w poprzednich 
latach były blokowane, a radnym zabraniało się ich realizacji – ponieważ w jego opinii nigdy 
nie doszło do takiej sytuacji. Poprosił o podanie konkretnego przykładu. 

Kandydat na Przewodniczącego Jakub Małek odpowiedział, że dochodziło do sytuacji w 
których niektórym radnych nie udzielało się zgody na realizację projektów podczas ich 
członkostwa w Komisjach Młodzieżowej Rady. Na prośbę Piotra Krzeszkiewicza o podanie 
konkretnego przykładu opowiedział o sytuacji, jakoby podczas pełnienia przez Jakuba Małka 
funkcji Wiceprzewodniczącego Komisji Kultury i Sportu wielokrotnie propozycje jego 
wydarzeń kulturalnych były niejako „skreślane z listy”, gdyż pod uwagę były brane jedynie 
projekty sportowe. Na koniec wspomniał, że dużo informacji o dotychczasowej pracy Komisji 
Młodzieżowej Rady znajdzie się w sprawozdaniu Komisji Rewizyjnej, które z racji na pełnioną 
funkcję Przewodniczącego Komisji zostanie przez niego sporządzone. Debatę nad pytaniem 
zakończył Piotr Krzeszkiewicz krótką informacją, że nigdy Prezydium nie odrzucało projektów, 
a jedynie weryfikowało ich zasadność. 

Następnie głos zabrał Radny Bartosz Bilski, który jednocześnie podkreślając obecność Pana 
Grzegorza Ganowicza – Przewodniczącego Rady Miasta Poznania skierował pytanie do obu 
kandydatów, w jaki sposób zamierzają zwiększyć kooperację między Radą Miasta Poznania, a 
jej młodzieżowym organem, w szczególności między Komisjami Rady Miasta, których działania 
często pokrywają się tymi, jakie wyznacza swoim komisjom Młodzieżowa Rada. 

Radny Jakub Małek odpowiedział, że chciałby, aby członkowie Komisji Młodzieżowej Rady 
pełnili niejako funkcję przedstawicieli przy konkretnych Komisjach Rady Miasta Poznania. 
Podał przykład członka Młodzieżowej Rady, który często bierze udział w ich posiedzeniach. 

Z kolei Piotr Krzeszkiewicz zaznaczył, że na sprawę trzeba spojrzeć szerzej, z racji, że nie 
można nikogo zmuszać do udziału w posiedzeniach Komisji Rady Miasta oraz że często 
odbywają się one w godzinach porannych, a z racji że większość członków Młodzieżowej Rady 
na co dzień chodzi do szkoły, nie każdy jest w stanie w posiedzeniu takiej Komisji uczestniczyć. 
Odnosząc się do pytania Bartosza Bilskiego stwierdził, że należy skupić się zachęcaniu 
członków Młodzieżowej Rady do udziału w komisjach, poprzez budowanie świadomości, że 
można z wieloma problemami czy wnioskami na taką komisję przyjść oraz na budowaniu 
dialogu z Radnymi Miasta Poznania, wskazując że to oni są organem decyzyjnym, 
Młodzieżowa Rada – doradczym. 



Następnie Radny Stanisław Białka zwrócił się do Jakuba Małka, wyrażając opinię, że każdy 
członek Młodzieżowej Rady ma tą samą szansę na rozwój oraz możliwość rozwijania swoich 
inicjatyw, a decyzję o tym, czy dany projekt powinien być realizowany nie podejmuje 
Przewodniczący Komisji czy Prezydium Młodzieżowej Rady, a większość członków danej 
Komisji. Zaznaczył jednocześnie, że uważa postulaty Jakuba Małka m.in. dotyczące 
dyskryminacji za potrzebne, natomiast nie uważa aby do realizacji tego postulatu była 
potrzebna osobna komisja. 

W odpowiedzi Jakub Małek zauważył, że jego wypowiedź mogła zostać źle zinterpretowana. 
Odpowiedział, z racji pełnionej przez niego funkcji Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej, w 
skład której wchodzi również Stanisław Białka, wpłynęło do niego wiele sprawozdań na temat 
prac poszczególnych komisji, w których zawarte są informację, że wiele projektów nie zostało 
zrealizowanych, nawet takich, nad którymi komisje rozpoczęły wewnętrzną dyskusję. 

Następnie głos zabrał Pan Grzegorz Ganowicz – Przewodniczący Rady Miasta Poznania, który 
z racji innych obowiązków musiał opuścić sesje Młodzieżowej Rady. Na początku pogratulował 
nowym członkom Młodzieżowej Rady Miasta Poznania objęcia mandatu oraz życzył 
powodzenia kandydatom na Przewodniczącego. Podkreślił, że Rada Miasta Poznania jest 
otwarta na dialog z jej młodzieżowym odpowiednikiem, nie mniej jednak nie chcę, aby Rada 
Miasta narzucała Młodzieżowej Radzie kierunków tej współpracy. Następnie sprostował 
informację, jakoby Komisje Rady Miasta Poznania odbywały się wyłącznie w godzinach 
porannych, podając przykład m.in. Komisji Oświaty i Wychowania, której zadania są zbliżone 
do kwestii poruszonych przez Młodzieżową Radę. Wspomniał, że Komisje Rady Miasta są 
jawne, na posiedzenie może wejść każdy obywatel. Przypomniał członkom Młodzieżowej 
Rady, że jako organ mogą składać opinie do projektów uchwał Rady Miasta Poznania, które 
dostępne są w Biuletynie Informacji Publicznej. Wypowiedź zakończył stwierdzeniem, że 
zawsze otwarty jest na rozmowę z Młodzieżową Radę, tak jak wspomniana przez Pana 
Przewodniczącego Zastępca Dyrektora Wydziału Rozwoju Miasta i Współpracy 
Międzynarodowej Urzędu Miasta Poznania Pani Anna Wawdysz, która z racji m.in. pełnionej 
funkcji Pełnomocniczki Prezydenta Miasta ds. młodzieży i współpracy akademickiej wspiera 
działalność Młodzieżowej Rady. Wypowiedź Pana Przewodniczącego uzupełniła Pani Dyrektor 
Anna Wawdysz. 

Następnie pytanie do Jakuba Małka skierował Radny Marcin Jóźwiak, prosząc o 
doprecyzowanie w jaki sposób chce działać na rzecz zwalczania dyskryminacji na tle 
narodowościowym uczniów w poznańskich szkołach, wskazując, że współpraca z niektórymi 
szkołami jest utrudniona, część z nich nie reaguje na nasze sygnały, a pozostałe chciałyby 
skupić się na dialogu z niedawno powołaną Miejską Rzeczniczką Praw Uczniowskich. 

W odpowiedzi na pytanie Jakub Małek przyznał, że mógł nie doprecyzować postulatu. W 
założeniu, Komisja miałaby tworzyć projekty, które skupiałyby się na współpracy z 
psychologami oraz Miejską Rzeczniczką Praw Uczniowskich w zakresie zmiany postrzegania 
uczniów poznańskich szkół średnich na kwestie dotyczące uczuć innych osób. Stwierdził, 
bazując na swoim doświadczeniu, że w realizacji takich działań możemy liczyć na dialog z 
wieloma miejskimi szkołami. 

Pytanie uzupełniające zadał Wiceprzewodniczący Wojciech Klimecki, który zauważył, że 
kwestie dotyczące dyskryminacji i jakiejkolwiek nietolerancji są założeniem polityki 
społecznej, którą to w Młodzieżowej Rady zajmuje się Komisja Polityki Społecznej i Zdrowia, 
gdzie Wojciech Klimecki pełni funkcję Przewodniczącego i poprosił, aby Jakub Małek wyjaśnił 
skąd pomysł, aby do tego katalogu działań powoływać dwie komisje. 



W odpowiedzi Jakub Małek poprosił, aby na problem spojrzeć inaczej. Argumentował to tym, 
że obecnie z powodu agresji rosyjskiej na Ukrainę wielu rówieśników ucieka do takich krajów 
jak Polska, nie ze względów ekonomicznych, a wojennych. W jego opinii, w takiej sytuacji 
należy szczególnie kłaść nacisk na m.in. kwestii religijności czy obyczajów, stąd jego pogląd 
dotyczący wydzielenia nowej komisji, która jednocześnie odciążyłaby Komisję Polityki 
Społecznej i Zdrowia. 

Wiceprzewodniczący Wojciech Klimecki zauważył, że lepiej stworzyć grupę roboczą, gdyż 
istnieją regulaminowe ograniczenia dotyczące udziału radnych w pracach Komisji. 

Jakub Małek odpowiedział, że Młodzieżowa Rada Miasta Krakowa podejmuję temat 
dyskryminacji osób zza wschodniej granicy poprzez pracę w komisji problemowej i 
rozwiązanie to jak dotąd się sprawdza. 

Wiceprzewodniczący Wojciech Klimecki zakończył swoją wypowiedź przypomnieniem, że 
Jakub Małek w przypadku powołania na Przewodniczącego Młodzieżowej Rady musi zrzec się 
funkcji Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. Radny Jakub Małek odpowiedział, że jest tego 
świadomy. 

Z sali padło pytanie dotyczące tego, w jaki sposób Radny Jakub Małek chciałby zachęcić 
członków Młodzieżowej Rady do udziału w pracach wspomnianego organu, mając na 
względzie ograniczenia statutowe co do uczestnictwa w pracach maksymalnie trzech komisji. 

W odpowiedzi na pytanie Radny Jakub Małek przytoczył przykład Komisji Historii i Tradycji, 
która ze względu na rodzaj, charakter i niezadowalającą działalność Prezydium nie 
funkcjonowała prawidłowo, to miała odpowiednią ilość członków, co pokazuję, że jako młodzi 
ludzie jesteśmy zainteresowani wieloma tematami, wśród których wymienił między innymi te 
dotyczące przeciwdziałaniu dyskryminacji. Kończąc wypowiedź zaproponował, aby komisja 
nie działała indywidualnie, w kilkuosobowym składzie, ale zapraszała do współpracy 
poznańską młodzież. 

Następne pytanie zadał Radny Wojciech Torłop. Poprosił obu kandydatów, aby opowiedzieli 
o tym, jakimi kontaktami, współpracami i znajomościami wśród innych młodzieżowych rad, 
organizacji pozarządowych czy decydentów dysponują. 

Jako pierwszy głos zabrał Piotr Krzeszkiewicz, który stwierdził, że najlepszym przykładem 
współpracy z tymi organizacjami jest zakończony dzień wcześniej Kongres Local Trends, do 
udziału w którym jako Młodzieżowa Rada Miasta Poznania zaprosiliśmy 60 młodzieżowych 
rad z całej Polski. Wśród tzw. „siatki” kontaktów wymienił między innymi młodzieżowe rady z 
Krakowa, Sopotu, Gdańska czy Szczecina, a w ujęciu regionalnym m.in. z Suchego Lasu, 
Obornik oraz Murowanej Gośliny. Z kolei w przypadku instytucji, z racji pełnionej funkcji 
Sekretarza Młodzieżowej Rady miał możliwość nawiązania kontaktów m.in. z Wydziałem 
Rozwoju Miasta i Współpracy Międzynarodowej czy Radnymi Miasta Poznania. W tym 
aspekcie wspomniał, że udało mu się uczestniczyć w spotkaniach dotyczących np. 
pozyskiwania środków na projekty Młodzieżowej Rady. Zaznaczył, że jako Przewodniczący 
chciałby dalej poszerzać współpracę, m.in. z Ukrainą, z której to Młodzieżową Radą przy 
Merze Charkowa utrzymujemy bliskie relacje. 

Odnosząc się do pytania Jakub Małek wyraził opinię, że Prezydium często ustalało 
harmonogram delegacji, nie informując ani nie uwzględniając członków Młodzieżowej Rady, a 
także, że było wiele sytuacji w której członkowie Młodzieżowej Rady nie otrzymywali 
ustawowo przysługującego im zwrotu kosztów podróży. Jednocześnie zapewnił, że posiada 
wiele kontaktów wśród czołowych korporacji, które umożliwiają mu zdobycie finansowania 



projektów Rady. 

Następnie głos zabrała Radna Adrianna Szałata, która prosiła o doprecyzowanie, ponieważ w 
jej opinii Jakub Małek w swojej wypowiedzi sugerował, że na delegacje finansowane z 
budżetu Miasta Poznania jeździły wyłącznie te same osoby, wskazywane przez Prezydium. 

Radny Jakub Małek odpowiedział, że absolutnie nie sugerował, że jeżdżą te same osoby, a 
jedynie, że chciałby wprowadzić harmonogram delegacji oraz stale przesyłać informacje o 
zaproszeniach na wydarzenia. 

Wiceprzewodniczący Wojciech Klimecki zapytał Jakuba Małka, czy w takim razie uważa, że 
członkowie Młodzieżowej Rady Miasta Poznania nie otrzymywali informacji o delegacjach. 

Radny Jakub Małek po pytaniu Wojciecha Klimeckiego doprecyzował, że jego celem jest 
stworzenie jednolitego systemu informowania o możliwości udziału w delegacji. 

Radny Piotr Krzeszkiewicz zdementował informację, jakoby Prezydium blokowało udział w 
delegacjach członków Młodzieżowej Rady. Powiedział, że otrzymując zaproszenie do udziału 
w zorganizowanym wydarzeniu zapytanie przekazywano na grupę komisji tematycznej, a 
jeżeli nikt był zainteresowany – na grupę ogólną Młodzieżowej Rady. Dodatkowo wspomniał, 
że Prezydium każdorazowo analizuję, czy z m.in. z punktu ekonomicznego czy wizerunkowego 
opłaca się w danej delegacji brać udział. 

Radny Jakub Małek zaznaczył, że w swoich dzisiejszych wypowiedziach nigdzie nie pojawiła 
się teza, jakoby Prezydium utrudniało udział w delegacjach członkom Rady. 

Wobec braku innych pytań Wiceprzewodniczący Wojciech Klimecki poprosił Komisję 
Skrutacyjną o przeprowadzenie głosowania. W tym momencie członkini Młodzieżowej Rady 
Hanna Roguszka zauważyła, że jeden z członków Rady musiał na chwilę opuścić salę 
posiedzenia. 

 
 

Głosowanie: w/s wyboru Piotra Krzeszkiewicza na Przewodniczącego Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania. 

„za” – 23, „przeciw” – 1, „wstrzymało się” – 14 
 
 

Głosowanie: w/s wyboru Jakuba Małka na Przewodniczącego Młodzieżowej Rady Miasta 
Poznania. 

„za” – 6, „przeciw” – 6, „wstrzymało się” – 26 
 
 

W wyniku głosowania Piotr Krzeszkiewicz został wybrany na Przewodniczącego 
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania V kadencji. 

W tym momencie posiedzenia Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania Piotr 
Krzeszkiewicz przejął prowadzenie obrad od Wiceprzewodniczącego, a następnie odczytał 
podjętą uchwałę w sprawie zmiany uchwały w sprawie powołania Przewodniczącego 
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

Uchwała nr LXVI/5/2023 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania w sprawie zmiany uchwały nr 
II/5/2022 w sprawie powołania Przewodniczącego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 
stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 



Ad. 6. Uzupełnienie stanowisk Wiceprzewodniczących Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 
(prezentacja kandydatur oraz głosowanie) 

Przewodniczący Piotr Krzeszkiewicz poprosił o zgłoszenie kandydatów na stanowisko 
Wiceprzewodniczącej/Wiceprzewodniczącego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, w 
miejsce Kacpra Kaźmierczaka, którego mandat ustał z początkiem września oraz Hanny 
Kobylackiej, która złożyła rezygnację z pełnionej funkcji. 

Radna Adrianna Szałata zgłosiła kandydaturę Agaty Jacaszek. Radna Agata Jacaszek wyraziła 
zgodę na kandydowanie. 

Radny Wit Gietka zgłosił kandydaturę Joanny Gawrysiak. Radna Joanna Gawrysiak wyraziła 
zgodę na kandydowanie. 

Radny Stanisław Białka zgłosił kandydaturę Jana Jeziornego. Radny Jan Jeziorny podziękował 
za zgłoszenie, jednak mając na uwadze naukę do matury, nie wyraził zgody na kandydowanie. 
Jednocześnie zapewnił, że dalej chcę angażować się w pracę Młodzieżowej Rady Miasta 
Poznania, podkreślając szczególnie współpracę z Młodzieżową Radą przy Merze Charkowa. 

Przystąpiono do prezentacji kandydatur. Jako pierwsza głos zabrała Kandydatka na 
Wiceprzewodniczącą Młodzieżowej Rady Miasta Poznania Agata Jacaszek. Na początku 
oznajmiła, że choć została dopiero przed chwilą została zaprzysiężona na członkinię 
Młodzieżowej Rady, zna bardzo dobrze specyfikę pracy Rady, której przygląda się od kilku lat. 
Następnie opowiedziała o swojej dotychczasowej działalności aktywistycznej, wymieniając 
m.in. pomoc organizacyjną podczas Kongresu Samorządowego Local Trends, wydarzenia 
Forum Młodych, roli koordynatorki V Kongresu Samorządów Uczniowskich w dniach 27-28 
września 2023 roku, a także współorganizację projektu „Kongres Kobiet” w Poznaniu. 
Wspomniała również o pracy wolontariackiej w Fundacji „Varia Posnania”, w której mimo 
zaledwie kilkumiesięcznej działalności, udało się jej skoordynować projekt „Filmowa 
Akademia Zrozumienia”, we współpracy z Kinem Muza oraz Miastem Poznań. Jednocześnie w 
Fundacji odpowiada za rekrutację wolontariuszy. Następnie określiła priorytety działań, które 
chciałaby wprowadzić jako Wiceprzewodnicząca. Wśród jej propozycji znalazły się m.in. 
postulaty dotyczące roli honorowego patronatu, wspomniała również o możliwości wsparcia 
merytorycznego projektów w ramach Olimpiady „Zwolnieni w teorii”. Na zakończenie 
wspomniała również o wizji Młodzieżowej Rady jako ośrodka współpracy z organizacjami 
pozarządowymi. 

Po wypowiedzi Radnej Agaty Jacaszek, Przewodniczący Piotr Krzeszkiewicz oddał głos 
Hubertowi Glezerowi, który zgłosił kandydaturę Adrianny Szałaty. 

Radna Adrianna Szałata wyraziła zgodę na kandydowanie. 

Jako druga, głos zabrała Kandydatka na Wiceprzewodniczącą Młodzieżowej Rady Miasta 
Poznania Joanna Gawrysiak. Po podziękowaniu dla Radnego Wita Gietki za zgłoszenie, 
rozpoczęła prezentację swojej kandydatury. Na początku opowiedziała o swojej 
dotychczasowej aktywności społecznej, do której zalicza m.in. pracę w Zespole Fundacji „Varia 
Posnania”, w której koordynuje projekt „1000+”, opierający się na regrantingu środków Unii 
Europejskiej, przekazywanych na konkretne inicjatywy Samorządów Uczniowskich oraz 
organizuje wydarzenie „Siła Praw Młodej Poznanianki”, który wspomniana fundacja 
koordynuje we współpracy z Miastem Poznań. Dodała, że brała udział w opracowywaniu 



dokumentu „Mapa Drogowa Wielkopolskiej Edukacji” we współpracy z Urzędem 
Marszałkowskim i Regionalnym Ośrodkiem Polityki Społecznej. Następnie poruszyła temat 
środków na działania związane z obsługą Młodzieżowej Rady. W jej ocenie, kwota 20 tysięcy 
złotych przewidzianych w budżecie na rok 2023 (zadanie RMWM/B/003) to zbyt mało, aby 
Młodzieżowa Rada mogła w pełni inicjować projekty skierowane do młodych mieszkańców 
Poznania. Wspomniała, że problem środków można rozwiązać poprzez finansowanie 
zewnętrzne, takie jak środki unijne lub małe granty (art. 19a – ustawa o działalności pożytku 
publicznego i wolontariacie). W tym celu chciałaby nawiązać współpracę z organizacjami, 
które w przeciwieństwie do Młodzieżowej Rady mają osobowość prawną. Na końcu dodała, 
że mimo niewielkiego stażu Radnej, brała udział w wydarzeniach tj. „Kongres Młodych 
Aktywistów i Aktywistek w Lublinie”, podczas którego miała okazję poznać przedstawicieli 
innych młodzieżowych rad z Polski. 

Po wypowiedzi Radnej Joanny Gawrysiak, Przewodniczący Piotr Krzeszkiewicz oddał głos 
Bartoszowi Bilskiemu, który zgłosił kandydaturę Nikodema Nowickiego. 

Radny Nikodem Nowicki wyraził zgodę na kandydowanie. 

Jako trzecia głos zabrała Kandydatka na Wiceprzewodniczącą Młodzieżowej Rady Miasta 
Poznania Adrianna Szałata. Podczas swojej prezentacji podkreśliła, że sprawuje mandat 
radnej od roku i w jej ocenie spełnia się w tej roli. Następnie przeszła do przedstawienia 
swojej dotychczasowej działalności społecznej, wymieniając m.in. kilkumiesięczną pracę 
wolontariuszki w Fundacji „Varia Posnania”, wolontariat szkolny, udział w pracach 
Stowarzyszenia Inicjatyw Społecznych – które pomaga osobom uciekającym przed wojną na 
Ukrainie, m.in. poprzez remonty mieszkań oraz organizację punktu na Międzynarodowych 
Targach Poznańskim – oraz funkcję „liderki młodzieży” w Parafii Łacina pod wezwaniem 
Imienia Jezus w Poznaniu. Na końcu wspomniała, że brała udział w delegacji na wydarzenie 
Local Trends w Lublinie oraz w wydarzeniu Forum Młodych w Poznaniu w roli prelegentki, 
wyrażając nadzieję, że nie po raz ostatni. 

Jako ostatni głos zabrał Kandydat na Wiceprzewodniczącego Młodzieżowej Rady Miasta 
Poznania Nikodem Nowicki. Na początku wypowiedzi wspomniał, że sprawuje mandat drugi 
rok, dzięki czemu ma doświadczenie w pracy na rzecz młodych osób. Następnie przedstawił 
jego wizję podziału obowiązków między Przewodniczącym a Wiceprzewodniczącym 
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania oraz wizję pracy Komisji Młodzieżowej Rady, które w 
jego opinii nie wypełniają swoich zadań, związku z małą aktywnością, na co według niego 
rozwiązaniem jest większe wsparcie ze strony Prezydium, co chciałby zagwarantować jako 
Wiceprzewodniczący. Po przedstawieniu swoich postulatów, opowiedział o posiadanych 
kompetencjach do pełnienia wspomnianej funkcji, wymieniając m.in. udział w szkoleniu 
Stowarzyszenie „IDEA”, dotyczącym finansowania debat oksfordzkich, co w znacznym stopniu 
przyczyniło się do pozyskania kwoty 150 tysięcy złotych przez organizatorów „Polskiej Ligi 
Debat”, w której to organizacji brał czynny udział. Na koniec przypomniał członkom 
Młodzieżowej Rady, że Fundacja „Varia Posnania” nie jest wyłącznym partnerem Rady i nie 
chciałby zamykać się na współpracę z innymi organizacjami pozarządowymi. Dodał, że 
chciałby aby reprezentacja członków Rady na sesjach i posiedzeniach Komisji Rady Miasta 
Poznania była o wiele większa i zachęcał do brania w nich udziału. 

Gość posiedzenia – Pan Tomasz Poprawski poinformował o chęci zabrania głosu przez 
Zastępcę Dyrektora Wydziału Oświaty Urzędu Miasta Poznania Pana Wiesława Banasia. 
Przewodniczący Piotr Krzeszkiewicz poprosił Pana Dyrektora, aby zaczekał z wypowiedzią do 
momentu zakończenia sekcji pytań do kandydatów i przeprowadzenia głosowania. 



Następnie podziękował za prezentacje kandydatom i zarządził głosowanie w sprawie wniosku 
o 10 minutą przerwę po punkcie 6 porządku obrad. 

 
 

Głosowanie: w/s wniosku o zwołanie przerwy w obradach po punkcie 6 porządku obrad. 

„za” – 38, „przeciw” – 0, „wstrzymało się” – 0 
 
 

Wniosek został przyjęty jednogłośnie - przerwa zostanie zarządzona po punkcie 6 porządku 
obrad. 

Po zakończeniu głosowania Przewodniczący Piotr Krzeszkiewicz zapytał, czy którykolwiek z 
radnych chciałby zabrać głos. 

Pierwsze pytanie zostało skierowane do Kandydata na Wiceprzewodniczącego Młodzieżowej 
Rady Miasta Poznania Nikodema Nowickiego. Radny został zapytany o podanie przykładu, 
który sprawił, że w jego opinii Prezydium Młodzieżowej Rady nie współpracowało ze sobą na 
tyle, aby zacieśniać współpracę między członkami Rady. 

Radny Nikodem Nowicki w odpowiedzi doprecyzował, że Młodzieżowa Rada powinna 
kontynuować swoją działalność, a w związku z konfliktami wewnątrz Prezydium jest to 
utrudnione. W jego ocenie, silne Prezydium zagwarantuje silne więzi między członkami 
Młodzieżowej Rady. 

Następnie Radna Hanna Kobylacka skierowała pytanie do Kandydatek Joanny Gawrysiak i 
Agaty Jacaszek, dotyczące tego, w jaki sposób chcą oddzielić pracę w Młodzieżowej Radzie i 
Fundacji „Varii Posnania”, oraz czy będą wypełniać należycie obowiązki Wiceprzewodniczącej 
z uwagi na konflikt interesów, przypominając, że Młodzieżowa Rada nie jest organem 
wspomnianej fundacji, jak i na odwrót, co w opinii radnej wynikało z wypowiedzi obu 
kandydatek. Wypowiedź uzupełnił Radny Stanisław Białka. 

Radny Bartosz Gierzycki zadał pytanie dotyczące zasad debaty nad powołaniem 
Wiceprzewodniczących. 

Radna Agata Jacaszek odpowiedziała, że przykład Fundacji „Varia Posnania” w kontekście 
współpracy wynikał ze znaczącej w jej ocenie reprezentacji wolontariuszy fundacji w 
Młodzieżowej Radzie, oraz z powodu, że przytoczona fundacja jest współorganizatorem 
corocznych Kongresów Samorządów Uczniowskich. Dodała, że organizacja ma osobowość 
prawną, co umożliwia zdobycie wielu środków, natomiast (nawiązując do wypowiedzi 
Radnego Nikodema Nowickiego) nie będzie opowiadała się za wyłączną współpracą ze 
wspomnianą fundacją. Kończąc wypowiedź dodała, że nie uważa, aby z racji pracy 
wolontariackiej nie mogła należycie wykonywać obowiązków Wiceprzewodniczącej. 

Radna Joanna Gawrysiak zgodziła się z przedmówczynią, dodając, że Fundacja „Varia 
Posnania” została wspomniana podczas prezentacji kandydatury Radnego Jakuba Małka. W 
jej ocenie, fundacja jest najprężniej rozwijającą się organizacją pozarządową, dzięki czemu 
może jest zdolna do pozyskiwania funduszy na inicjatywy Młodzieżowej Rady. Dodała, że 
opowiada się za współpracą z wieloma innymi organizacjami. 

Radny Bartosz Gierzycki stwierdził, że kadencja Młodzieżowej Rady dobiega powoli końca, a 
dla części radnych przytoczone dwa laty pracy w Młodzieżowej Radzie się kończą, dla części 
zaczynają. Powiedział, że stawia na świeżość w Młodzieżowej Rady i chciałby, aby stanowiła 



ona platformę do zdobywania doświadczenia i kompetencji na przyszłość. W jego opinii, 
Młodzieżowa Rada jest głosem społeczności Miasta Poznania, a zarówno Rada Miasta 
Poznania, jak i jej młodzieżowych organ powinni odpowiadać na potrzeby młodych osób. Na 
końcu przyznał, że również jest członkiem Fundacji „Varia Posnania”, jak i Fundacji „MEETin” i 
zadał pytanie retoryczne – czy jego praca w tych fundacjach stoi w sprzeczności z działalnością 
w Młodzieżowej Radzie, jeżeli organizacje do których należy mają zbliżone cele działania. 

Radny Bartosz Bilski zadał pytanie do Radnej Agaty Jacaszek i Radnej Joanny Gawrysiak, czy 
będą w stanie oddzielić wydarzenia fundacji, w której się udzielają od tych, organizowanych 
przez Młodzieżową Radę. Wyraził obawę, że przez najbliższy rok (kadencja Prezydium po 
uzupełnieniu składu osobowego) każdy projekt Młodzieżowej Rady stanie się projektem 
Fundacji „Varia Posnania”, a z kolei każdy projekt tej fundacji będzie organizowany pod 
sztandarem Młodzieżowej Rady. Nawiązując do wypowiedzi dotyczących roli fundacji w 
organizacji Poznańskich Kongresów Samorządów Uczniowskich, stwierdził, że projekt został 
zainicjowany przed założeniem Fundacji „Varia Posnania”, a opierając się na własnych 
doświadczeniach, jak i opinii uczestników, z formuły miejskiego wydarzenia Młodzieżowej 
Rady, stał się sukcesem fundacji, która niejako przejęła wyłączną kompetencję do jego 
organizacji, nie uwzględniając zdania innych członków Młodzieżowej Rady. 

Wiceprzewodniczący Wojciech Klimecki doprecyzował, że Radny Bartosz Bilski zadał pytanie, 
czy z racji uczestnictwa w pracach fundacji, kandydatki będą reprezentować interesy 
Młodzieżowej Rady, czy fundacji. 

Radna Agata Jacaszek w odpowiedzi na pytanie podkreśliła, że nie chcę sprawiać wrażenia, 
jakoby Młodzieżowa Rada była niejako wyłączną strefą wpływów Fundacji „Varia Posnania”. 
Dodała, że w jej opinii oczywistym jest, że jako członkini Młodzieżowej Rady reprezentuje jej 
interesy. Wyraźnie zaznaczyła, że choć fundacja ma zbliżone cele do Młodzieżowej Rady, umie 
rozdzielić obie funkcje. W kontekście wypowiedzi Radnego Bartosza Bilskiego dotyczącej 
Kongresu Samorządów Uczniowskich, stwierdziła, że tegoroczny kongres z powodu różnych 
czynników mógł sprawiać wrażenie gorszego niż ubiegłe edycje, jednak podział obowiązków w 
przygotowaniu wydarzenia stanowił wyłączną kompetencję zarządu fundacji i opinii 
Prezydium Młodzieżowej Rady, do których to struktur na dzień posiedzenia nie należy. 

Radna Joanna Gawrysiak podpisała się pod wypowiedzią Radnej Agaty Jacaszek, przytaczając 
przykład, z racji, że każdy z radnych jest związany z aktywizmem, umie różnić pracę w 
Samorządzie Uczniowskim od pracy w Młodzieżowej Radzie Miasta Poznania, tak jak 
kandydatka umie różnić ją z pracą wolontariacką w Fundacji „Varia Posnania”. Odnosząc się 
do tematu kongresu stwierdziła, że wiele osób z zespołu fundacji organizowało wydarzenie, 
jednak jeśli jako Rada podejmiemy decyzję, aby zaprzestać współpracy na tej płaszczyźnie z 
fundacją, nie będzie z nią ono organizowane. 

Radny Nikodem Nowicki oznajmił, że po pytaniu Bartosza Bilskiego i odpowiedzi kandydatek, 
przestał rozumieć podział obowiązków przy wydarzeniu między fundacją a Młodzieżową 
Radą. Jego zdaniem, należy oddzielić grubą kreską Fundację „Varia Posnania” od Rady, 
ponieważ dalsze kontynuowanie współpracy prowadzi do potencjalnej sytuacji, w której 
mimo tego, że członkowie Młodzieżowej Rady mają większy wkład w organizację wydarzenia, 
to wszelkie zasługi zostaną przypisane fundacji. Na koniec zapewnił, że w przypadku wyboru 
na Wiceprzewodniczącego będzie walczył o to, aby różnica między fundacją a Radą była 
dostrzegalna, czego brakuje mu w obecnej kadencji Młodzieżowej Rady. 

Ostatnie pytanie, skierowane do Agaty Jacaszek zadał Radny Szymon Pepłoński, który 



nawiązując do wypowiedzi dotyczącej honorowego patronatu, zapytał, czy w przypadku 
wniosków o honorowy patronat nie lepszym pomysłem jest przekazywanie próśb o opinie 
komisjom, których zakres zadań odpowiada celom przedsięwzięcia, a nie tworzyć nową, 
wyłączną do opiniowania projektów komisję. Następnie przypomniał, że w strukturach 
Młodzieżowej Rady działa Komisja ds. Projektów i Wspierania Młodzieżowej 
Przedsiębiorczości (KDPiWMP), której zadaniem jest m.in. opiniowanie honorowych 
patronatów, co mogłoby doprowadzić do sytuacji, że w Radzie działałyby dwie komisję o tych 
samych kompetencjach. Radny Bartosz Gierzycki, będący przewodniczącym tejże komisji 
uzupełnił wypowiedź, że chciałby wprowadzić system opiniowania wniosków zarówno przez 
KDPiWMP, jak i komisje problemowe, co ma nadzieję skonsultować z nowo wybranym 
Prezydium. 

Radna Agata Jacaszek odpowiedziała, że wie o działalności KDPiWMP, natomiast w jej 
wypowiedzi nawiązywała do istniejącej w IV kadencji Młodzieżowej Rady komisji ds. 
honorowych patronatów. Zgodziła się z Szymonem Pepłońskim, że komisje problemowe 
powinny również opiniować wnioski. 

Wobec braku innych pytań Przewodniczący Piotr Krzeszkiewicz poprosił Komisję Skrutacyjną 
o przeprowadzenie głosowania. 

 
 

Głosowanie: w/s wyboru Agaty Jacaszek na Wiceprzewodniczącą Młodzieżowej Rady Miasta 
Poznania. 

„za” – 16, „przeciw” – 0, „wstrzymało się” – 22 
 
 

Głosowanie: w/s wyboru Joanny Gawrysiak na Wiceprzewodniczącą Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania. 

„za” – 15, „przeciw” – 7, „wstrzymało się” – 16 
 
 

Głosowanie: w/s wyboru Adrianny Szałaty na Wiceprzewodniczącą Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania. 

„za” – 20, „przeciw” – 2, „wstrzymało się” – 16 
 
 

Głosowanie: w/s wyboru Nikodema Nowickiego na Wiceprzewodniczącego Młodzieżowej 
Rady Miasta Poznania. 

„za” – 11, „przeciw” – 2 „wstrzymało się” – 25 
 
 

W wyniku głosowania Agata Jacaszek i Adrianna Szałata zostały wybrane na 
Wiceprzewodniczące Młodzieżowej Rady Miasta Poznania V kadencji. 

Wiceprzewodniczący Młodzieżowej Rady Wojciech Klimecki odczytał podjętą uchwałę w 
sprawie zmiany uchwały w sprawie powołania Wiceprzewodniczących Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania. 

Uchwała nr LXVII/5/2023 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania w sprawie zmiany uchwały nr 



III/5/2022 w sprawie powołania Wiceprzewodniczących Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 
stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

Głos zabrał Zastępca Dyrektora Wydziału Oświaty Urzędu Miasta Poznania Pan Wiesław 
Banaś, który na samym wstępie złożył gratulacje Piotrowi Krzeszkiewiczowi oraz nowo 
wybranemu Prezydium. Podziękował również Byłemu Przewodniczącemu Młodzieżowej 
Rady Tomaszowi Poprawskiemu za dotychczasową współpracę. Podkreślił, że liczy na owocny 
dialog z członkami Prezydium, jak i z całym gremium Młodzieżowej Rady. Następnie Pan 
Dyrektor zwrócił uwagę - przysłuchując się dyskusji – że członkowie Rady to osoby, które chcą 
działać społecznie dla miasta i życzy im pomyślnej realizacji wielu projektów, niemniej jednak 
w swojej działalności muszą oddzielić Młodzieżową Radę od działalności Fundacji „Varia 
Posnania”. W opinii Pana Dyrektora Młodzieżowa Rada powinna na własnym przykładzie 
uczyć postaw demokratycznych, odwagi, stanowienia demokracji, a przede wszystkim dialogu 
w Poznaniu. Powiedział, że w swojej pracy skupia się na porozumieniu między dyrektorami, 
nauczycielami a uczniami, natomiast wielokrotnie rozmawiając m.in. z Prezesem Zarządu 
Fundacji „Varia Posnania” odczuwa wrażenie, że fundacja skupia się na wskazywaniu błędów, 
niekoniecznie szukania kompromisu. Zapewnił, że Wydział Oświaty Urzędu Miasta Poznania 
jest po to, aby szukać płaszczyzny porozumienia, natomiast nie popiera straszenia 
kogokolwiek. Przypomniał członkom Młodzieżowej Rady, że ich rówieśnicy oczekują godnej 
reprezentacji ich szkoły w tym organie. Podał przykład dążenia wydziału do stworzenia szkół, 
w których każdy uczeń czuję się bezpiecznie, jakim jest powołania funkcji Miejskiej Rzeczniczki 
Praw Uczniowskich w osobie Pani Agaty Dawidowskiej. Następnie nawiązał do sprawy, którą 
w ubiegłym roku poruszała Fundacja „Varia Posnania” dotycząca próbnych matur. Pan 
Dyrektor zapewnił członków Młodzieżowej Rady, że żaden dyrektor nie zmusza uczniów do 
opłacenia wydruku próbnej matury, jeżeli nie chcą jej pisać. Podkreślił, że szkoły nie mają 
obowiązku prawnego ich przeprowadzania – decyzja należy do dyrekcji. Wiele razy to Rady 
Rodziców decydują, czy chcą opłacić z własnych środków koszt wydruku matur próbnych, 
który w przełożeniu na kilkadziesiąt uczniów jest dużym obciążeniem dla budżetu szkoły. 
Następnie Pan Dyrektor zauważył, że mówiąc o współpracy dla społeczności całego miasta, 
mówimy również o odpowiedzialności, za to, aby decyzje które podejmuje Młodzieżowa Rada 
odpowiadały jej zadaniom i przedstawiały realny głos młodych mieszkańców Poznania. 
Podkreślając ponownie otwartość Wydziału Oświaty do dialogu z członkami Młodzieżowej 
Rady wspomniał o roli Pani Anny Wawdysz, z której pomocą możemy jako Rada razem 
zapoczątkować wiele pozytywnych działań w Poznaniu, pamiętając, że we wszystkich tych 
aspektach musimy pamiętać o zasadach demokratycznych i zasadzie dialogu. Pan Dyrektor 
poinformował przy okazji, że nie boi się trudnych pytań uczniów, czego przykładem jest 
przyjęcie zaproszenia do udziału w spotkaniu z cyklu „POZnaj Miasto”. Wypowiedź Pana 
Dyrektora uzupełniła Dyrektor Anna Wawdysz i Radny Szymon Pepłoński. 

 
 

Ogłoszono przerwę w posiedzeniu. 
 
 

Ad. 7. Uzupełnienie stanowiska Sekretarz/Sekretarza Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 
(prezentacja kandydatur oraz głosowanie) 

Po wznowieniu obrad Przewodniczący Piotr Krzeszkiewicz poprosił o zgłoszenie kandydatów 
na stanowisko Sekretarz/Sekretarza Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, w związku z jego 
rezygnacją z tejże funkcji. 



Radna Joanna Gawrysiak zgłosiła kandydaturę Wita Gietki. 

Radny Wit Gietka wyraził zgodę na kandydowanie. 

Radny Jakub Małek zgłosił kandydaturę Szymona Pepłońskiego. 

Radny Szymon Pepłoński wyraził zgodę na kandydowanie. 

Przystąpiono do prezentacji kandydatur. Jako pierwszy głos zabrał Kandydat na Sekretarza 
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania Wit Gietka. Na początku swojej wypowiedzi zaznaczył, 
że mimo niewielkiej ilości czasu na działalność w Młodzieżowej Radzie, co w jego opinii 
przełożyło się na małą ilość podjętych inicjatyw, stara się aktywnie brać udział w jej pracach, 
czego przykładem jest powierzeniu mu funkcji koordynatora stoiska Rady podczas V 
Poznańskiego Kongresu Samorządów Uczniowskich. Dodał, że brał czynny udział w pracach 
Komisji Młodzieżowej Rady, jak i zawsze starał się pomagać członkom Młodzieżowej Rady w 
promocji ich projektów, podając przykład m.in. biegu „Goodrun” oraz konkursu „AKT = A 
Klimat To...”. Na końcu zachęcił członków Młodzieżowej Rady do obdarzenia go zaufaniem 
oraz zapewnił, że w przypadku wyboru zgodnie ze Statutem Młodzieżowej Rady wystąpi z 
Komisji Skrutacyjnej. 

Wiceprzewodniczący Wojciech Klimecki sprostował wypowiedź, mówiąc, że Statut 
Młodzieżowej Rady nie zakazuje Sekretarzowi Rady działalności w strukturach Komisji 
Skrutacyjnej. 

Następnie do prezentacji swojej kandydatury przeszedł Kandydat na Sekretarza 
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania Szymon Pepłoński. Powiedział, że od roku zasiada w 
strukturach Młodzieżowej Rady oraz Prezydium Komisji Edukacji i Nauki. Wspomniał, że do 
roku 2023 pełnił funkcję Sekretarza Komisji, którą to funkcję sprawował w opinii jego, oraz 
innych członków komisji bardzo dobrze. Dodał, że brał udział w delegacjach Młodzieżowej 
Rady m.in. na Antykonferencję Młodzieżowych Rad we Wrocławiu, Kongres Młodych 
Aktywistów i Aktywistek w Lublinie, czy Akademie Młodzieżowych Rad w Warszawie. Na 
końcu przedstawił swoją aktywność w roli Przewodniczącego Komisji Edukacji i Nauki od 
czerwca 2023 r., która podczas V kadencji nie wypełniała właściwie swoich zadań, a w której 
to stara się reaktywować m.in. projekt współpracy z Uniwersytetem im. Adama Mickiewicza – 
„POZnaj UAM” oraz projekt „POZnaj Miasto”, do którego w swojej wypowiedzi nawiązał 
Dyrektor Wiesław Banaś. 

Przewodniczący Piotr Krzeszkiewicz podziękował za prezentacje kandydatom i zapytał, czy 
którykolwiek z radnych chciałby zabrać głos. 

Radny Jakub Małek wyraził opinię o Radnym Szymonie Pepłońskim, że podczas jego pracy w 
Komisji Rewizyjnej, przedkładając takie dokumenty, jak sprawozdanie z pracy Komisji Kultury i 
Sportu widać, że do ich przygotowania poświęcił on wiele czasu, robił to z należytą uwagą i 
profesjonalizmem. Dodał, że w przypadku objęcia przez niego funkcji Sekretarza gwarantuję, 
że dokumentacja Młodzieżowej Rady będzie prowadzona rzetelnie. 

Wobec braku innych pytań czy opinii Przewodniczący Piotr Krzeszkiewicz poprosił Radnego 
Norberta Gillę z Komisji Skrutacyjnej o przeprowadzenie głosowania. 

 
 

Głosowanie: w/s wyboru Wita Gietki na Sekretarza Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

„za” – 18, „przeciw” – 0, „wstrzymało się” – 20 



Głosowanie: w/s wyboru Szymona Pepłońskiego na Sekretarza Młodzieżowej Rady Miasta 
Poznania. 

„za” – 24, „przeciw” – 3, „wstrzymało się” – 11 
 
 

W wyniku głosowania Szymon Pepłoński został wybrany na Sekretarza Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania V kadencji. 

Uchwała nr LXVIII/5/2023 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania w sprawie zmiany uchwały 
nr IV/5/2022 w sprawie powołania Sekretarza Młodzieżowej Rady Miasta Poznania stanowi 
załącznik nr 5 do protokołu. 

 
 

Ad. 5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia honorowego patronatu 
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania wydarzeniu "Ogólnopolski Młodzieżowy Festiwal 
Filmowy reAKCJA!”. 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania Piotr Krzeszkiewicz przypomniał 
Radnym, że wpłynął wniosek o przyznanie honorowego patronatu Młodzieżowej Rady 
wydarzeniu „Ogólnopolski Młodzieżowy Festiwal Filmowy reAKCJA! 2023”. Poinformował, że 
na Sali nie ma przedstawiciela wnioskodawców, jednak Prezydium otrzymało prezentację 
projektu. 

Po zapoznaniu się członków Młodzieżowej Rady z prezentacją Przewodniczący Piotr 
Krzeszkiewicz przypomniał, że Rada udzieliła nieformalnego patronatu w wakacje. Wobec 
braku pytań, poprosił Sekretarza Młodzieżowej Rady o odczytanie projektu uchwały. 

Sekretarz Młodzieżowej Rady Szymon Pepłoński odczytał projekt uchwały w udzielenia 
honorowego patronatu. 

 
 

Głosowanie: w/s przyjęcia uchwały Nr LXIX/5/2023 w sprawie udzielenia honorowego 
patronatu Młodzieżowej Rady wydarzeniu “Ogólnopolski Młodzieżowy Festiwal Filmowy 

reAKCJA! 2023”. 

„za” – 36, „przeciw” – 0, „wstrzymało się” – 2 

 
W wyniku głosowania uchwała została podjęta przez Młodzieżową Radę Miasta Poznania. 

Uchwała nr LXIX/5/2023 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania w sprawie udzielenia 
honorowego patronatu Młodzieżowej Rady wydarzeniu „Ogólnopolski Młodzieżowy Festiwal 
Filmowy reAKCJA! 2023” stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

 
 

Ad. 8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia honorowego patronatu 
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania wydarzeniu "Poznań Model United Nations (POZMUN 
2024)”. 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania Piotr Krzeszkiewicz poinformował 
Radnych, że do Młodzieżowej Rady wpłynął wniosek o przyznanie honorowego patronatu 



Młodzieżowej Rady wydarzeniu Poznań Model United Nations (POZMUN 2024)”. Dodał, że w 
ubiegłych latach Rada przyznawała honorowy patronat, a samo wydarzenie jest na bardzo 
wysokim poziomie organizacyjnym. Poprosił przedstawicielkę wnioskodawców o zabranie 
głosu. 

Głos zabrała przedstawicielka wnioskodawców. Przedstawiła cele samego wydarzenia, które 
odbędzie się między 5 a 7 stycznia 2024 r. na Wydziale Prawa i Administracji UAM. 
Opowiedziała, że POZMUN jest oparty na strukturze konferencji Model United Nations, która 
jest organizowana na całym świecie. Projekt obejmuje możliwość realistycznego głosowania 
nad rezolucjami ONZ, symulację obrad Zgromadzenia Ogólnego i organizacji 
wyspecjalizowanych ONZ oraz komitetów czy komisji, podając przykład Zespołu Praw 
Człowieka. W jej ocenie, wydarzenie to uczy współpracy, dyskusji, a także szukania realnych 
rozwiązań na realne problemy. Przedstawiła aspekty współpracy, takie jak promocja 
działalności Młodzieżowej Rady w social mediach, umieszczenie logotypu Rady na plakatach, 
dyplomach i identyfikatorach oraz zaproszenie reprezentantów Rady do udziału w 
wydarzeniu. Poinformowała, że wśród instytucji, z którymi organizatorzy nawiązali 
współpracę jest m.in. Prezydent Miasta Poznania, Ministerstwo Spraw Zagranicznych oraz 
Fundacja Schwarzkopf Young Europe. 

Przewodniczący Piotr Krzeszkiewicz podziękował za prezentację przedstawicielce 
wnioskodawców i zapytał, czy którykolwiek z radnych chciałby zabrać głos. 

Radny Bartosz Gierzycki podziękował wnioskodawcom za chęć nawiązania współpracy z 
Młodzieżową Radą, natomiast wspomniał o dziwnym w jego opinii zdarzeniu, mającym 
miejsce w trakcie tegorocznej edycji, w której miał możliwość uczestniczyć, podczas której 
uczestnicy reprezentujący w założeniu wydarzenia – Federację Rosyjską wyszli na scenę z 
imitacją alkoholu, flagą państwa i wykrzykiwali słowa tj. „Jedinaja Rossija” – nawiązujące do 
nazwy głównej siły politycznej Rosji. W tym kontekście zapytał czy istnieją od tej edycji 
regulacje, środki bezpieczeństwa czy konsekwencje dla uczestników, które doprowadziłyby do 
wyeliminowania podobnych sytuacji w przyszłości. 

Przedstawicielka wnioskodawców odpowiedziała, że wysoki poziom organizacji wydarzenia 
wynika z rzetelnego przygotowania i poświęcenia dużej ilości czasu na czynności z tym 
związane, niemniej jednak nie można wykluczyć, że osoby które nie zapoznały się z 
regulaminem POZMUN 2024, będą wbrew niemu stwarzać sytuacje podobne do 
wspomnianej przez Radnego Bartosza Gierzyckiego. Zagwarantowała, że koncepcja Model 
United Nations zakłada możliwość m.in. ubrania się w stroje ludowe danego państwa, 
natomiast jednak stwarzanie sytuacji, takich jak przedstawiona jest kategorycznie zabronione, 
pod groźbą zakazu wstępu na pozostałe części wydarzenia. Dodała, że w ubiegłej edycji nie 
była członkinią zespołu Sekretariatu POZMUN, w związku z czym nie wie, czy konsekwencje 
wobec tych osób zostały wyciągnięte. 

Wobec braku inny pytań, Przewodniczący Piotr Krzeszkiewicz poprosił Sekretarza 
Młodzieżowej Rady o odczytanie projektu uchwały. Sekretarz Szymon Pepłoński odczytał 
projekt uchwały w udzielenia patronatu honorowego patronatu. 

 
 

Głosowanie: w/s przyjęcia uchwały Nr LXX/5/2023 w sprawie udzielenia honorowego 
patronatu Młodzieżowej Rady wydarzeniu „Poznań Model United Nations (POZMUN 2024)”. 

„za” – 36, „przeciw” – 0, „wstrzymało się” – 2 



W wyniku głosowania uchwała została podjęta przez Młodzieżową Radę Miasta Poznania. 

Uchwała nr LXX/5/2023 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania w sprawie udzielenia 
honorowego patronatu Młodzieżowej Rady wydarzeniu „Poznań Model United Nations 
(POZMUN 2024)” stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

 
 

Ad. 9. Wolne głosy i wnioski 

W ramach wolnych głosów i wniosków, głos zabrał Były Przewodniczący Młodzieżowej Rady 
Tomasz Poprawski. Pogratulował nowym radnym oraz członkom Prezydium, jak i I LO w 
Poznaniu z racji podtrzymania reprezentacji szkoły w Prezydium. Nawiązał do słów Pana 
Dyrektora Wiesława Banasia, zachęcając nowych członków do reprezentowania w każdy 
możliwy sposób swoich szkół. Przypomniał, że każdy członek ma swoją podmiotowość i każdy 
może bronić praworządności w szkołach. Kończąc wypowiedź wyraził nadzieję, że w tej 
kadencji Rada nie będzie musiała pracować w trybie zdalnym oraz zagwarantował gotowość 
do pomocy Młodzieżowej Radzie. 

Następnie głos zabrała Zastępczyni Dyrektor Wydziału Rozwoju Miasta i Współpracy 
Międzynarodowej Pani Anna Wawdysz, gratulując nowemu Prezydium oraz nowym radnym 
– objęcia mandatu. Podkreśliła również fakt, że w Prezydium zachowano parytet płci. Na 
końcu wypowiedzi przypomniała, że Wydział Rozwoju Miasta i Współpracy 
Międzynarodowej Urzędu Miasta Poznania gwarantuje Młodzieżowej Radzie pełne wsparcie 
w realizacji projektów, co jest dostrzegalne podczas kilkuletniej współpracy z nim. 

Po wypowiedzi Pani Dyrektor głos zabrał Radny Bartosz Gierzycki. Wypowiedź zaczął od słów 
uznania dla nowych radnych za chęć przynależności do organu, jakim jest Młodzieżowa Rada. 
Wspomniał, że bardzo lubi wspierać młodszych od niego członków Rady, którzy zawsze mogą 
oczekiwać od niego wsparcia. Kończąc wypowiedź zachęcił do rozważenia działalności w 
ramach Komisji ds. Projektów i Wspierania Młodzieżowej Przedsiębiorczości. 

Punkt kończyła wypowiedź Radnej Kingi Kobusińskiej, która wyraziła nadzieję, że wraz z 
nowymi członkami Rady powstanie grupa robocza obsługująca jej media społecznościowe, 
aby nasza aktywność była bardziej dostrzegalna. Przewodniczący Piotr Krzeszkiewicz 
powiedział, że istniała grupa robocza ds. medialnych, której przywrócenie warto rozważyć. 

 
 

Ad. 10. Komunikaty Prezydium 

Wiceprzewodniczący Młodzieżowej Rady Wojciech Klimecki przedstawił radnym listę Komisji 
Młodzieżowej Rady oraz opowiedział o ich zadaniach. Wypowiedź uzupełnił Sekretarz Szymon 
Pepłoński. Kończąc wypowiedź poinformował Radnych, że w związku z wystąpieniem 
przesłanki do likwidacji Komisji Historii i Tradycji, ze względu na jej niepełny skład, 
Młodzieżowa Rada na najbliższej sesji podejmie decyzję o uchyleniu uchwały ją powołującą 
lub uzupełnieniu składu osobowego Komisji. 

Przewodniczący Piotr Krzeszkiewicz poprosił, aby nowi radni wstąpili do Komisji 
Młodzieżowej Rady w roli obserwatora. 

 
 

Ad. 12. Zamknięcie sesji 

Przewodniczący Piotr Krzeszkiewicz podziękował zebranym za udział w sesji i oficjalnie 



zamknął obrady X sesji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania V kadencji. 
 
 
 
 
 
 

 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania 

 
 
 

 
Piotr Krzeszkiewicz 

Sekretarz Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania 

 
 
 

 
Szymon Pepłoński 

 
 
 
 
 

 



 
 
 

Lista obecności podczas X sesji w dniu 19 października 
2023 r. 

 
 

l.p. IMIĘ I NAZWISKO PODPIS 

1 ADAMCZEWSKI Jakub V 

2 BIAŁKA Stanisław V 

3 BILSKI Bartosz V 

4 DEKIER Szczepan V 

5 FABIANOWICZ Piotr V 

6 FELENBERG Jakub V 

7 FOLTYN Maksymilian V 

8 GAWRYSIAK Joanna V 

9 GIERZYCKI Bartosz V 

10 GIETKA Wit V 

11 GILLA Norbert V 

12 GLEZER Hubert V 

13 JASKÓLSKA Anastazja V 

14 JACASZEK Agata V 

15 JEZIORNY Jan V 

16 JÓŹWIAK Marcin V 

17 KACZMAREK Julia V 

18 KLIMECKI Wojciech V 

19 KAWCZYŃSKA Klaudia V 

20 KIRSZA Konrad nieobecny 

21 KOBUSIŃSKA Kinga V 

22 KOBYLACKA Hanna V 
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23 KONIECZNY Adam nieobecny 

24 KORBIK Maksymilian nieobecny 

25 KORNAGA Maciej V 

26 KOZŁOWSKA Jagoda V 

27 KRZESZKIEWICZ Piotr V 

28 KURZAWSKI Mikołaj V 

29 MAJOWSKA Matylda V 

30 MALINOWSKA Natalia V 

31 MAŁEK Jakub V 

32 NOWICKI Nikodem V 

33 PAŁKA Amelia nieobecna 

34 PEPŁOŃSKI Szymon V 

35 POBOJEWSKA Maria V 

36 POMIAN Kacper nieobecny 

37 ROGUSZKA Hanna V 

38 STRYKOWSKI Michał nieobecny 

39 SZAŁATA Adrianna V 

40 SZCZERECKA Nadia nieobecna 

41 URBAN Blanka V 

42 TORŁOP Wojciech V 

43 WIECZOREK Zuzanna nieobecna 

44 WILCZYŃSKI Michał V 

45 WINNOWICZ Klaudia V 

46 WOŹNICZAK Liwia V 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Porządek obrad 

X sesji V kadencji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania  

w dniu 19/10/2023 

 
1. Otwarcie sesji, powitanie osób goszczących i stwierdzenie kworum. 

2. Przedstawienie porządku obrad, rozpatrzenie wniosków o uzupełnienie 

porządku obrad. 

3. Przystąpienie do ślubowania Młodzieżowej Rady Miasta Poznania przez 

kandydatów z naboru uzupełniającego - ślubowanie odbiera 

Wiceprzewodniczący MRMP. 

4. Informacje Prezydium 

5. Wybór Przewodniczącego/Przewodniczącej Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

(prezentacja kandydatur oraz głosowanie, przekazanie obowiązków prowadzenia 

sesji od Wiceprzewodniczącego przez nowo wybranego/wybraną 

Przewodniczącego/Przewodniczącą) 

6. Uzupełnienie stanowisk Wiceprzewodniczących Młodzieżowej Rady Miasta 

Poznania (prezentacja kandydatur oraz głosowanie) 

7. Uzupełnienie stanowiska Sekretarza/Sekretarz Młodzieżowej Rady Miasta 

Poznania (prezentacja kandydatur oraz głosowanie) 

8. Projekt uchwały w sprawie udzielenia honorowego patronatu Młodzieżowej Rady 

Miasta Poznania wydarzeniu "Ogólnopolski Młodzieżowy Festiwal Filmowy 

reAKCJA! ”. 

9. Projekt uchwały w sprawie udzielenia honorowego patronatu Młodzieżowej Rady 

Miasta Poznania wydarzeniu "Poznań Model United Nations (POZMUN 2024) ”. 

10. Wolne głosy i wnioski. 

11. Komunikaty Prezydium. 

12. Zamknięcie sesji. 
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Uchwała nr LXVI/5/2023 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

z dnia 19 października 2023 r. 

 
w sprawie zmiany uchwały nr II/5/2022 w sprawie powołania Przewodniczącego  

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

 
Na podstawie § 6 ust. 1 pkt 2) Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania uchwala się, co 

następuje: 

 
§1 

 
W Uchwale nr II/5/2022 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 25.10.2022 r. w sprawie 

powołania Przewodniczącego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania wprowadza się 

następującą zmianę; 

 

§1 otrzymuje brzmienie: 

 

Na stanowisko Przewodniczącego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania powołuje się Piotra 

Krzeszkiewicza. 
 

 

§2 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 
 

 

 

 

Podpisano: 

Wiceprzewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

Wojciech Klimecki 
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Uchwała nr LXVII/5/2023 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

z dnia 19 października 2023 r. 

 

w sprawie zmiany uchwały nr III/5/2022 w sprawie powołania Wiceprzewodniczących 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

 
Na podstawie § 6 ust. 1 pkt 2) oraz § 9 ust. 6 pkt 1) Statutu Młodzieżowej Rady Miasta 

Poznania uchwala się, co następuje: 

 
§1 

 
W Uchwale nr III/5/2022 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 25.10.2022 r. w 

sprawie powołania Wiceprzewodniczących Młodzieżowej Rady Miasta Poznania wprowadza 

się następującą zmianę; 

 

§2 otrzymuje brzmienie: 

 

Na stanowisko Wiceprzewodniczącego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania powołuje się: 

1.    Adriannę Szałatę 

2.    Agatę Jacaszek 

3.    Wojciecha Klimeckiego. 
 

 

§2 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 
 

 

 

 

 

 

Podpisano: 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

Piotr Krzeszkiewicz
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Uchwała nr LXVIII/5/2023 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

z dnia 19 października 2023 r. 

 
w sprawie zmiany uchwały nr IV/5/2022 w sprawie powołania Sekretarza Młodzieżowej 

Rady Miasta Poznania. 

 
Na podstawie § 9 ust. 6 pkt 1) Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania uchwala się, co 

następuje: 

 
§1 

 
W Uchwale nr IV/5/2022 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 25.10.2022 r. w 

sprawie powołania Sekretarza Młodzieżowej Rady Miasta Poznania wprowadza się 

następującą zmianę; 

 

§1 otrzymuje brzmienie: 

 

Na stanowisko Sekretarza Młodzieżowej Rady Miasta Poznania powołuje się Szymona 

Pepłońskiego. 
 

 

 

§2 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 
 

 

 

 

 

 

Podpisano: 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

Piotr Krzeszkiewicz 
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Uchwała nr LXIX/5/2023 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

z dnia 19 października 2023 r. 

 

 
w sprawie udzielenia honorowego patronatu Młodzieżowej Rady wydarzeniu “Ogólnopolski 

Młodzieżowy Festiwal Filmowy reAKCJA! 2023”. 

 
Na podstawie §1 ust. 5 pkt. 10 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania uchwala się, co 

następuje: 

 
§ 1 

 
Młodzieżowa Rada Miasta Poznania udziela honorowego patronatu projektowi 

“Ogólnopolski Młodzieżowy Festiwal Filmowy reAKCJA! 2023”. 

 
§ 2 

 
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 
§3 

 
Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

 

 

 

Podpisano: 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

Piotr Krzeszkiewicz 
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Uchwała nr LXX/5/2023 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

z dnia 19 października 2023 r. 

 

 
w sprawie udzielenia honorowego patronatu Młodzieżowej Rady wydarzeniu “Poznań 

Model United Nations (POZMUN 2024)”. 

 
Na podstawie §1 ust. 5 pkt. 10 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania uchwala się, co 

następuje: 

 
§ 1 

 
Młodzieżowa Rada Miasta Poznania udziela honorowego patronatu projektowi “Poznań 

Model United Nations (POZMUN 2024)”. 

 
§ 2 

 
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 
§3 

 
Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

 

 

 

Podpisano: 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

Piotr Krzeszkiewicz 
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Kandydatura Piotra Krzeszkiewicza na Przewodniczącego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

Za: 23 Przeciw: 1 Wstrzymali: 14 

Kandydatura Jakuba Małka na Przewodniczącego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

Za: 6 Przeciw: 6 Wstrzymali: 26 

Kandydatura Agaty Jacaszek na Wiceprzewodniczącą Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

Za: 16 Przeciw: 0 Wstrzymali: 22 

Kandydatura Joanny Gawrysiak na Wiceprzewodniczącą Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

Za: 15 Przeciw: 7 Wstrzymali: 16 

Kandydatura Adrianny Szałaty na Wiceprzewodniczącą Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

Za: 20 Przeciw: 2 Wstrzymali: 16 

Kandydatura Nikodema Nowickiego na Wiceprzewodniczącego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

Za: 11 Przeciw: 2 Wstrzymali: 25 

Wniosek w sprawie przyznania przerwy 

Za: 38 Przeciw: 0 Wstrzymali: 0 

Kandydatura Wita Gietka na Sekretarz Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

Za: 18 Przeciw: 0 Wstrzymali: 20 

Kandydatura Szymona Pepłońskiego na Sekretarza Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

Za: 24 Przeciw: 3 Wstrzymali: 11 

Projekt uchwały w sprawie udzielenia honorowego patronatu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania wydarzeniu 

"Ogólnopolski Młodzieżowy Festiwal Filmowy reAKCJA! ”. 

Za: 36 Przeciw: 0 Wstrzymali: 2 

Projekt uchwały w sprawie udzielenia honorowego patronatu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania wydarzeniu 

"Poznań Model United Nations (POZMUN 2024) ”. 

Za: 36  Przeciw: 0 Wstrzymali: 2 
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